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  DOMOV MATKY ROSY – domov pro seniory, Rajhrad 
  STŘEDA 20.11.2013  
 

Domov matky Rosy zve na den otevřených dveří, spojený s akcí PODZIMNÍ TVOŘENÍ.  
 
 

 
 
    BENEDIKTINSKÝ KLÁŠTER – DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
    PÁTEK 22.11.2013 16.45 hod. 
 

V pátek 22. listopadu bude v Kapitulní síni benediktinského kláštera v Rajhradě cca v 16.45 hod.,  
(po mši svaté pro děti), divadelní představení pro malé i velké. 
Divadlo FÍGL zahraje Africké pohádky, neboli Pavoučí píšeň. 
 
  

 
  

MÓDNÍ OBCHŮDEK     
AKCE TÝDNE 

 
Módní obchůdek vyhlašuje předvánoční výprodejovou akci. Již tak levné věci ještě levněji.   
Při nákupu nad 300 Kč dostanete slevu 20% na celý nákup. V nabídce je nová nabídka originálních šperků - 
levnější i luxusní náušnice, sety, náramky. Ve Vánoční nabídce máme i krásné plyšové hračky od 30 korun a 
dárkové poukazy pro Vaše blízké. Přijďte se ozdobit.   
 

 
 
 KLÁŠTERNÍ TAVERNA – HUDEBNÍ VEČER 
 PÁTEK 22.11.2013 od 18 hod. 
 

V pátek od 18 hod. se uskuteční v Klášterní taverně Večer s harmonikářkou Martinou Zavadilovou 
z Rajhradic. V Klášterní taverně budou vítání všichni, kteří mají rádi hezké písničky a chtějí si užít  
pěkného večera při harmonice. 
 
 

 
  
 BENEDIKTINSKÝ KLÁŠTER – zapůjčení exponátů pro výstavu betlémů 
 SOBOTA 23.11.2013 9-10 hod. 
 

Rajhradská farnost připravuje na prosinec tradiční výstavu betlémů.  
Každý, kdo má zájem svůj domácí betlém na výstavu zapůjčit, může jej přinést v sobotu 23. listopadu  
od 9 do 10 hod. do benediktinského kláštera v Rajhradě. 
 

http://novy.rajhrad.cz/wp-content/uploads/podzimni_tvoreni.pdf
http://novy.rajhrad.cz/wp-content/uploads/pavouci_pisen_web.pdf
http://www.modniobchudek.cz/
http://tavernarajhrad.cz/


 
 
 ZŠ Rajhrad – přednáška TAJEMNÁ MOC LÉČIVÝCH ROSTLIN 
 SOBOTA 23.11.2013 od 15 hod. 
 

Základní škola T.G. Masaryka Rajhrad  zve všechny zájemce na přednášku  v rámci projektu Živo za plotem 
na téma Tajemná moc léčivých bylin. Přednáší farmaceutka Mgr. Hana  Mrákotová. 
Zajímavé informace a příběhy o bylinkách a jejich  vlivu na lidský organismus. 
V sobotu 23. listopadu od 15 hodin ve školním klubu ZŠ TGM Rajhrad, Havlíčkova 452. 
Od 14:30 také bude přístupná veřejnosti školní přírodní zahrada. 

 
 
     
    ZAHRADNICKÉ CENTRUM BRABEC – ADVENTNÍ ČAS 
     SOBOTA 23.– NEDĚLE 24.11.2013 
 

Adventní čas se jmenuje  v Zahradnickém centru Brabec v Modřicích. Víkend 23.-24.11. bude v zahradnickém 
centru Brabec ve znamení příprav na advent. V průběhu obou dnů bude možné nazdobit si adventní věnečky 
pod dohledem zkušených floristek, případně si nechat namalovat skleněné vánoční ozdoby od profesionálních 
malířek na sklo. V sobotu tento program obohatí barmanská show, kde si můžete objednat alkoholické i 
nealkoholické koktejly. V neděli víkendovou akci zakončí ozvučený ohňostroj .  
Kolektiv zahradnického centra Brabec v Modřicích se těší na vaši návštěvu. 
 
 

 
  KNIHOVNA RAJHRAD – soutěžní vzorky marmelád a džemů 
  PONDĚLÍ 25.11.2013 
 

Městská knihovna Rajhrad pro letošní advent vyhlásila soutěž o Andělskou marmeládu. 
Vaše vzorky marmelád a džemů můžete odevzdat do 25. listopadu.   
Současně můžete věnovat i své anděly pro výstavu Knihovna plná andělů, jejíž vernisáž proběhne 3. 
prosince. 
 

 

  PARFUMS.CZ – pracovní příležitost 

Do nového, automatizovaného skladu ve VGP Rajhrad hledá společnost PARFUMS.CZ  pracovité a šikovné 
skladníky a skladnice do různých sekcí - balení zboží pro zákazníky, expedice balíků dopravcům, vybalování 
zboží na příjmu. Svůj životopis pošlete  na adresu kariera@parfums.cz. 
 
 
   
 
 
    

http://novy.rajhrad.cz/wp-content/uploads/biliny_web.pdf
http://www.brabeczc.cz/
http://novy.rajhrad.cz/2013/11/05/knihovna-plna-andelu-2/
mailto:kariera@parfums.cz

